



Διαδικτυακά εργαστήρια πράσινης επιχειρηματικότητας Κρήτη 5-6 & 12-14 Απριλίου 2022

Στο πλαίσιο του έργου



GreenTecLab

Πρόσκληση

Κυρίες και κύριοι,

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και οι Τεχνικές Σχολές του Επιμελητηρίου Ηρακλείου Κρήτης οργανώνουν και σας προσκαλούν να συμμετάσχετε **δωρεάν** στα Διαδικτυακά Εργαστήρια Πράσινης Επιχειρηματικότητας, στο πλαίσιο του έργου GreenTecLab «Ενδυνάμωση νεοσύστατων επιχειρήσεων για την προστασία του κλίματος», στην Κρήτη.

Τα εργαστήρια πράσινης επιχειρηματικότητας θα διεξαχθούν στις **5-6 και 12-14 Απριλίου** διαδικτυακά και ώρα **16:00-19:00**. Στα e-εργαστήρια μπορούν να συμμετέχουν νέοι από όλη την Κρήτη, που επιθυμούν να αναπτύξουν «πράσινες» επιχειρηματικές ιδέες και να ιδρύσουν τη δικιά τους «βιώσιμη» startup.

Ειδικότερα, πρόκειται για ένα έργο, το οποίο απευθύνεται σε επιχειρηματίες, φοιτητές, νέους επιστήμονες, εκπροσώπους οργανισμών ή επιχειρήσεων, ανέργους, παραγωγούς, θερμοκοιτίδες, ακαδημαϊκά ιδρύματα, τοπικές ομάδες, επιχειρήσεις, συμβούλους επιχειρήσεων και startuppers.

Στο πλαίσιο των εργαστηρίων πράσινης επιχειρηματικότητας θα αναπτυχθούν θεματικές σχετικά με την «πράσινη» επιχειρηματικότητα και τις νέες «πράσινες» τεχνολογίες και καινοτομίες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα θα ενημερωθούν για το πώς καταρτίζεται ένα επιχειρηματικό πλάνο, θα έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τις ιδέες τους κατά τη διάρκεια ειδικών εργαστηρίων, αλλά και να προετοιμαστούν για τη συμμετοχή τους σε σχετικό διαγωνισμό. Τα εργαστήρια πράσινης επιχειρηματικότητας θα πραγματοποιηθούν στα ελληνικά και τα αγγλικά, καθώς θα συμμετέχουν εισηγητές και επιχειρηματίες από τη Γερμανία, την Ισπανία και τη Σλοβακία.

Απαραίτητη η ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής.

Περισσότερες πληροφορίες και ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής:

<https://griechenland.ahk.de/gr/ekdiloseis/pliροφοries-ekdilosis/digitale-workshops-zum-thema-gruenes-unternehmertum>

Θα χαρούμε να σας καλωσορίσουμε στο διαδικτυακό σεμινάριο.

Supported by: